

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

★ 2 НОЯ 1951

Москва

Газета №

## Широкая, ясная дорога

Победа Великого Октября возродила белорусский народ, открыла перед ним широкую дорогу к счастью.

Освободившись от экономического, политического и национального гнета, став подлинным хозяином своей судьбы, мой народ за годы советской власти неузнаваемо преобразил свои города и села, преобразился сам. По мудрому сталинскому плану индустриализации в Белоруссия созданы сотни первоклассных промышленных предприятий. На колхозных и совхозных полях появились тысячи тракторов, комбайнов и других машин. Болота, веками бывшие для белорусских крестьян источником всевозможных бедствий, стали источником богатства. На осушенных с помощью новейшей техники торфяниках собираются самые высокие урожаи пшеницы, льна, конопли и других сельскохозяйственных культур.

Наряду с университетом готовят кадры специалистов для всех отраслей народного хозяйства и культуры тридцать одно высшее учебное заведение, десятки техникумов. Академия наук БССР и многие научно-исследовательские учреждения решают важные народнохозяйственные проблемы, вносят большой вклад в развитие социалистической культуры.

В республике созданы национальная опера и балет, успешно развиваются другие виды искусства. Об этом свидетельствует присуждение Сталинских премий многим артистам, композиторам и художникам Белоруссии.

В Минске только что закончился республиканский смотр сельской художественной самодеятельности. Он показал, как значительно поднялся уровень культуры нашего народа. Выступления колхозников, происходившие при переполненных залах, захватывали своей непосредственностью, свежестью, жизнерадостностью. Мы, работники искусства, профессионалы, получили настоящее удовлетворение, почерпнули

много ценного для своей работы, слушая исполнителей-колхозников.

В семье народов Советского Союза белорусский народ обрел свое счастье. Благодаря дружбе народов нашей страны смог он отстоять свою независимость, свою культуру.

Во время второй мировой войны немецко-фашистские захватчики разрушили города и села нашей республики. На помощь нам пришла наш старший брат — великий русский народ, все народы Советского Союза. Непрерывным потоком двигались к нам эшелоны с Урала, из Москвы, Ленинграда, Азербайджана, Узбекистана и других братских республик. Они доставляли металл, станки, машины, строительные материалы, приборы для лабораторий, книги для библиотек — все, что требовалось для быстрого восстановления и развития нашего народного хозяйства и культуры.

Теперь у нас не только восстановлены старые предприятия, но и возвыгнуты новые, которых не было до войны, — автомобильный, тракторный, велосипедный, локомобильный заводы, комбинат тонких тканей и другие. Наша столица Минск встала из руин и будет одним из красивейших городов Советского Союза.

Мы горим тем, что продукция белорусских предприятий — мощные автомобили-самосвалы, тракторы, всевозможные станки и машины — отправляется сейчас во все концы нашей необъятной Родины, на великие стройки коммунизма.

Все это — плоды мудрой ленинско-сталинской национальной политики, политики мира и дружбы между народами, открывшей перед нами широкую, ясную дорогу к еще более счастливому будущему — к коммунизму.

Л. АЛЕКСАНДРОВСКАЯ,

народная артистка СССР, депутат Верховного Совета СССР.

г. МИНСК.